
Maroko - ponuda stipendija Srbiji
ponedeljak, 17. jun 2013.

Marokanska agencija za međunarodnu saradnju obratila se notom) Ambasadi s ponudom 15
stipendija za studente iz Srbije, koji žele da, školske 2013/2014. godine, studiraju na državnim
univerzitetima u Maroku.  
Posebno se ističe da se nastava na većini marokanskih visokoškolskih institucija u oblasti
nauke, tehnike i ekonomije izvodi na francuskom jeziku, kao i da kandidati izvan frankofonskih
zemalja (koji ne vladaju ovim jezikom) imaju obavezu da prvu godinu posvete učenju
francuskog jezika u Međunarodnom centru za strane jezike u Rabatu, da se posle uspešno
položenog ispita orijentišu na fakultete, na koje se upisuju u skladu sa propisanim uslovima i
raspoloživim kapacitetima. Bliže informacije u vezi sa marokanskim institucijamau oblasti
visokog obrazovanja, uslovima prijema, trajanju studija i diplomama koje se izdaju mogu se naći
na sajtu Agencije: www.amci.ma .

Rok za prijem dosijea kandidata iz Republike Srbije je 10. avgust 2013. Nastava počinje u
zavisnosti od obrazovne institucije i utvrđenog početka nastave, od prve nedelje septembra
2013. do 1. oktobra 2013. godine, kada počinje nastava francuskog jezika.
Kandidati koji budu pozvani za studije u Maroku, obavezni su da poseduju vizu za dugi boravak
(studentska viza), lekarsko uverenje o primljenim vakcinama protiv infektivnih i zaraznih bolesti,
naročito protv tuberkuloze, da uplate 900 dirhama (oko 85 evra) za troškove formiranja dosijea,
kao i potvrdu o zdravstvenoj zaštiti, o čijim modalitetima će naknadno dostaviti obaveštenje.
Šire informacije o obrazovnim institucijama, procedurama i formalnostima upisa u Maroku mogu
se naći na sajtovima Agencije ( www.amci.ma ), Ministarstva za visoko obrazovanje, nauku,
istraživanja i obrazovanje kadrova ( www.enssu
p.gov.ma  i 
www.dfc.gov.ma
), kao i Ministarstva za nacionalno obrazovanje (
www.men.gov.ma
).

Agencija je dostavila detaljnije informacije o različitim aspektima kandidovanja, studiranja,
uslovima prihvata, ekvivalenciji diploma, ispitivanju dosijea, modalitetima upisa,
stipendijamama, uslovima boravka i dr, kao i formular za podnošenje kandidature za školsku
2013/2014. godinu.
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